


3*3*3*3*3*3 = 729

(-2)*(-2)*(-2) = -8

2*2*2*2 = 16

3  3  3 3     81

1*1*1*1*1 = 1

(√2)*(√2) = √4 = 2

-5

3



50 = 1

3-2 = 1 = 1

3²  9

2³ * 25 = 23+5 = 28

5² = 52 – 3 = 5-1 = 1

5³                         5

(2³)² = 23* 2 = 26 = 64

(3* 5)² = 3² * 5² = 9 + 25 = 34

2  ² = 2² = 4

3      3²     9















Exemplo: Calcule o valor de 22/3

22/3 =  3√2²

= 3√4



F(3) = 5³ =    5*5*5    =    125

Para x = 2   y = (√2)² =       y = (√2)*(√2)       =       y = √4 =        y = 2

Para x = 2      y = 0,5² =       y = 0,5* 0,5 =        y = 0,25

G(3) =  3  ³     =     3³    =    27

5               5³          125
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 Os exercícios deverão ser feitos na apostila, caso não possua, continue resolvendo no 

caderno;

 Não precisa copiar a explicação, se desejar, faça um resumo;

 Não fique com dúvidas, entre em contato pelo Whatsapp: (21) 9 9461-3788 ou por 

email: camillamat96@gmail.com.

Bons Estudos!

mailto:camillamat96@gmail.com

